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Csodálatos
szomorúságunkban csodálatosak, né 
héz eseményeinkben megrenditően 
tragikusak. Egyik szenzáció dübörög 
a másik után, egyik kinos közéleti 
torzkép vánszorog ránk a másik után 
Bírósági tárgyalások ontják. Fájdal­
masan kell megállapítani, hogy az a 
torzkép, amit ma az ország közéleté­
nek tükre mutat, nem eltorzítása a 
valóságnak, igaz, megdöbbentően hü 
képét adja az igazságnak. Feldúlt éle­
tünk, a lelkek megbillent egyensúlyá­
nak, az indulatok és szenvedélyek fé- 
keveszettségének tragikus lehellete száll 
felénk a bírósági termekből, a nem­
zetgyűlési tárgyalásokból és azokból 
a politikai tülekedésekből, amelyek a 
gyűlölet forróságában uszítják egymásra 
a fanyar és fásult embereket, sivár 
látvány végignézni a közéleten, végig­
tekinteni a napi eseményeken, ame­
lyek eszmék, ideálok romjain tárják 
fel a lázas betegségben szenvedő or­
szág súlyos helyzetét.

Egyszerre két helyen folyik két 
monstruózus bűnügyi tárgyalás. Az 
egyik helyen bombavetők adnak szá­
mot elpusztított emberéletekért és egyéb 
értékekért, amelyeknek az árát az or­
szág fizette meg. A másik helyen a 
legalantasabb panamák mocsarában 
kitermett méreg illata száll felénk, az 
Eskütt-ügy titkait bontogatja a birói 
buzgóság. De hasonló/ izgalmak, ala­
csony emberi szenvedélyek csatáznak 
ott is, ahol pedig mostanság, az or­
szág életének legnehezebb időiben ko­
moly, céltudatos munkára lenne min- 
denekfelett szükség. A nemzetgyűlés­
ben még mindig a gyűlölet állítja 
szembe a pártokat és a politikai fraze-

Alföldi Ellenzék
I ológia még a jelszavakból táplál- 
! kozik. A kép, amelyek az eseményekből 
! felénk tárulnak, ijesztők.

Szörnyű kép és nehéz a vigaszt 
megtalálni azoknak, akiket csakugyan 
a haza becsületes szeretete, a magyar 
földhöz való örök hűség és a ragasz­
kodás vezet. Hinni akarunk pedig az 
ország feltámadásában, hinni akarunk 
a balsorsától földre sújtott nemzet 
örök életében. De hogy hitünk meg­
maradjon, bizalmunk le ne törjön, vas­
kézzel és semmi gáncstól el nem ret- 
tenthetően kell hozzáfogni a tisztoga­
táshoz. A gyáva gyilkosok, a sötétlelkü

Szerkesztőség és kiadóhivatal Kiss Bálint- 
utca 10 sz. Telefonszám : 15. Magánhirde­
tések árszabás szerint közöltéinek. Állandó 

hirdetőinknek mérsékelt árat számítunk.

panamisták vegyék el a bünhödést 
azért a rettentő bűnért, hogy hazájuk 
ellen vétkeztek. Mert a hazájuk ellen 
vétkezett, aki az egymásra utaltság 
parancsával érkező időkben gyilkolt 
és vért ontott a nemzet testéből, lo­
pott az ország vagyonából, prédáit az 
ország értékeiből. A nagy összeomlás­
ból a hitünk maradt meg, a bizalom 
kincseit mentették meg. Ezeket szeret­
nénk védelmezni körömszakadtáig. Az 
igazság teljes felderülése, a bűnösök 
bünhödése lehet csupán vértünk eb­
ben a keserves nagy küzdelemben.

LEGÚJABB.
Tudósítónk telefon jelentése.

Ma délelőtt minisztertanács volt.
Budapest, nov. 29. este 9 óra.

A négy és fél óra hosszat tartó mi­
nisztertanácson a politikai és parlamenti 
helyzettel foglalkoztak. A tanácskozás lefo­
lyásáról hivatalos jelentést nem adtak ki. 
A tanácskozás fontosságára való tekintettel 
a kormány ^s tzes tagja Valkó kereskedelmi 
miniszter kivételével jelen volt.

Az egységespárt értekezlete.
Az egységespárt értekezletet tartott, a 

melyen a parlamenti helyzettel és a nemzet­
gyűlés pénteki ülésének eseményeivel fog­
lalkozott. Az egységes párt Bethlen minisz­
terelnöknek bizalmát nyilvánította.

Friedrich István 
nyilatkozatot adott ki.

A pénteki parlamenti események gyújtó- 
szikrája az a levél és nyilatkozat, melyet 
Friedrich István a nemzetgyűlés folyosóján 
képviselők jelenlétében publikált. A levél nyi­
latkozatára és Bethlen István gróf kijelenté­
seivel szemben szükségesnek tartotta állás­
pontja megerősítésére újabb nyilatkozatot 
kiadni* Ebben a nyilatkozatában kijelenti, 
hogy a levél szerint Bethlen István gróf-nak 
igenis tudomása volt arról, hogy kiviteli en­

gedélyek megadása ellenében a legális ille­
tékeken kívül propagandistikus és politikai 
célokra összegeket szedtek. Eöry Szabó De­
zső előadásából tudja, hogy amint Zákány 
Gyula nemzetgyűlési képviselő az Eskütt-pör 
vádlottjának útlevelet adtak és pénzt bocsá­
tottak rendelkezésére, hogy Amerikába szök­
hessen, épugy a miniszterelnök tudtával tár­
gyalások folytak arra nézve is, hogy Esküit 
Lajosnak útlevelet szerezzenek és pénzt ad­
janak, hogy Amerikába vitorlázhassák. Nem 
a levélre, a miniszter levelére támaszkodik, 
midőn megállapítja, hogy ez nem magán és 
nem politikai kérdés, hanem országos ügy, 
amely csak parlamenti bizottság előtt tisz­
tázható és oldható meg közmegelégedésre.

A szociáldemokrata párt
gyűlést hivott egybe, melyet este hat órakor 
szándékoztak megtartani. A gyűlés egyetlen 
tárgya a nemzetgyűlés pénteki ülésén le­
zajlott esemény volt.

Készenlétben a rendőrség.
A rendőrség állandó készenlétben van, 

hogy az izgatott hangulat következtében ki­
törhető rendzavargásokat megakadályozza. 
Mindezideig nem volt ok a rendőrség be­
avatkozására.

Színház után . . .
A karmester mégegyszer felemeli pál­

cáját, Komlós, Kálmán Manci a jobb és bal­
szárny között előrejönnek a rivaldáig s mi­
után mégegyszer és utoljára ismétlik a sláger­
dalt, a függöny legördül. Vége az előadásnak.

Hova megy ilyenkor az ember? Kint 
hideg van, (igaz, hogy a színházterem sem 
Szahara), kétszeresen jól esne tehát, ha hir­
telen valami jó meleg helyre be lehetne hú­
zódni. No, hiszen itt a kávéház, egy forró 
tea, vagy fekete semmiesetre sem fog meg­
ártani, A kis köpcös Aladár (már mint a 
Gyallai) lelkesen huzza a szebbnél-szebb 
nótákat, repertoárja szinte úgy látszik, ki­
fogyhatatlan. Az asztalok mellett úri közön­
ség szórakozik, akik — nem kis részben — 
a jó zene kedvéért járnak ide, de — ez már 
a nagyobbik rész — sokan vannak, akik 
azért jönnek, hogy kedélyesen elborozgassa- 
nak a szép nóták mellett. A Scávéház jelen­
legi specialitása, a pohárban felszolgált ür- 
mös, mindenesetre közkedveltségnek, sőt ami 
ennél is több, nagy kelendőségnek örvend, 
mert majdnem minden asztalon ott áll a 
jellegzetes kristály pohár, vörösen csillogva

a nemes hegylevétől.
A főtörzs- és veseasztalnál ilyenkor már 

teljes a létszám, a nagy fehér márványasztal 
körül hamarosan megindul a beszéd a búzá­
ról (vaggontételekben is), fűszerezve külön­
böző közjogi kérdésekkel, belekapcsolva a 
közigazgatás, sport s egyéb érdekes téma­
körből vett eseteket is. Amott színészek és 
színésznők ülnek vegyesen a helyi notabili- 
tások társaságában s ha véletlenül nincs 
makaó-parti, — aminthogy mostanában, ami­
óta a színészek itt vannak, nem is igen szo­
kott lenni ... — úgy itt is teljes a lét­
szám.

A nagysarokban — a kasszával szem­
ben — nagy társaság mulat. A „veszélyes 
sarok“ most jó vendéget kapott. Busuló agg­
legény, aki most búcsúzik a legényélettől . . .

Az ember itt csaknem elfeledi a min­
dennapi gondokat s szépen megtölti szóra­
kozással a maradék idejét. Észre sem veszi 
s már jelez is a villany. Tizenkét óra. S 
mégis itt, ahol nem is olyan régen ilyenkor 
már egy lelket sem lehetett találni, mostmár 
kitart a közönség, — a törzs és nem törzs 
egyaránt — nem zavarja a villany hiánya, 
mert az újabban beszerzett Viktorin-fény tel­

jesen pótolja azt. Sőt mondhatnánk ekkor 
válik teljessé a hangulat, a cigány minden 
asztalnál elhúzza a „kedvenc" nótát s ha 
ilyen több is van, záróráig egyfolytában meg 
sem áll a muzsika. Hogy pedig a záróra 
pontosan betarttassék, annak ellenőrzéséről 
mindig gondoskodik önkéntesen egy-két hi­
vatalos személy, aki rendszerint kihúzza az 
időt két óráig. Lehet ugyan, — sőt majd­
nem biztos, — hogy nem a záróra ellen­
őrzése miatt virrasztanak . . .

A legnehezebb probléma ma arról gon­
doskodni, hogy a közönség igazán jól érezze 
magát. Ez az, aminek módját csak igen ke­
vesen értik. Hogy a Petőfi kávéház vezetője 
ezek közé a kevesek közé tartozik, azt be­
bizonyítja az a kellemes és meghitt hangulat, 
amely a kávéházban uralkodik s hogy az 
utóbbi években teljesen elidegenedett közön­
séget ismét meg tudta hódítani a szolid ká­
véházi szórakozásoknak. Magunk is annyira 
a hatalmába kerültünk ennek a hangulatnak, 
hogy leültünk egy asztal mellé s e riport 
folytatása helyett inkább gyönyörködtünk a 
szép nótákban s átadtuk magunkat ennek a 
kellemes hangulatnak.

Itij

1

Lapunk mai száma 8 oldal, ára 1000 korona.
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Keményfahálók, ebédlők, festett bútorok, hajlított székek, fotelek s min­
den e szakba vágó munkák legolcsóbban és legjobb kivitelben kaphatók.

Steer Ferenc nyugalmazott vezérkari 
ezredes lesz Csongrádmegye főispánja.

— A politikai helyzetről. —
A dr Csúcs János halálával megürese­

dett csongrádmegye! főispán! szék nem so­
káig marad betöltetlen. A kormány végre 
rászánja magát, hogy a főispánságot be­
töltse. A kormányt ezen elhatározásában 
döntően befolyásolta a politikai helyzet, mert 
a mai körülmények között, midőn a nemzet­
gyűlés feloszlatása minden nap bekövetkez­
het, egyetlen egy főispánság sem maradhat 
hosszabb ideig betöltetlen A főispánság be­
töltésére több terv volt. Előbb Aigner Ká­
roly dr Szeged és Hmvásárhely főispánját 
akarta a kormány a csongrádmegyei főis- 
pánsággal is megbízni, de három főispán­
ság munkaköre mégis sok lett volna. Fel­
merült az a terv is, hogy Fáy István, Kecs­
kemét főispánja lesz a mi főispánunk is, de 
ez a terv is meghiúsult. Az egységes párt 
Bugyi Antal nemzetgyülésiképviselő kinevezésé 
vei is rokonszenvezett volna, de Bugyi Antal a 
megtiszteltetést elhárította magától.

Ily előzmények után határozta el a 
kormány Steer Ferenc tiszaugi földbirtokos, 
volt vezérkari ezredesnek csongrádmegyei 
főispánná való kinevezését. A kinevezés a 
hivatalos lap egyik közeli számában fog 
publikáltaim.

A kormány már a holnapi ülés napi­
rendjére tűzeti a házszabályrevizió tárgyalá­
sát és ha kell még naponta 16 órán át tartó 
üléseken is tárgyaltatja csak hogy mi hama­
rabb törvényerőre emelkedjék.

A demokratikus ellenzéki blokk a leg­
nagyobb elszántsággal néz elébe a házszabály- 
revízióval meginduló küzdelemnek. A ház- 
szabályreviziót a mai körülmények között 
nemzetellenesnek tartja. Csak az általános 
választói jog alapján összeülő nemzetgyűlés­
nek van joga a házszabály megszigorítására. 
Az ellenzék eddig nem mutatott obstruáló 
szándékot. Egyetlen egy javaslatnak törvény­
erőre emelkedését sem akadályozta meg. 
Még a szanálási javaslat elé sem gördített 
nagyobb akadályt, pedig ezt az ország gaz­
daságára károsnak tartotta. Ha a házszabály- 
revízió törvényerőre emelkedik, úgy száj­
kosarat tesznek az ellenzék szájára, amely- 
lyel megakadályozzák, hogy az ország köz­
állapotát, a visszaéléseket és törvénytelen­
ségeket a nemzetgyűlés elé terjeszthessék. 
Az ellenzéknek az a meggyőződése, hogy a 
kormány azért akarja mindenáron a ház- 
szabályreviziót keresztül erőszakolni, mert 
oly tervei vannak, amelyeket csak ily radi­
kális módon tud megvalósítani.

A 45 tagból álló demokratikus ellen­
zéki block a legszélsőbb eszközök igénybe­
vételét is jogosnak tartja a kormány szán­
dékainak megakadályozására s ha ennek 
dacára a házszabályreviziót még is keresztül 
erőszakolják, úgy az ellenzék valószínűleg 
lemond mandátumáról.

Kilakoltatják azitalmérőket
Ma délelőtt a szentesi kir. járásbíróság 

előtt egy igen érdekes polgári pert tárgyal­
tak, amelyben hozott Ítélet általános feltű­
nést fog kelteni.

A Szentesi Italmérők Szövetkezete a 
város tulajdonát képező és a Petöfi-szálloda 
bérletéhez tartozó helyiségekben helyezke- 
kedett el, dacára annak, hogy ezeket a he­
lyiségeket albérletbe nem lehet adni, s da­
cára annak, hogy ezt a szándékát a tulaj­
donos Szentes városának bejelentette volna.

A Petőfi szálloda bérlője Bazsik An­
tal különösnek tartotta, hogy az általa bérelt 
és fizetett helyiségeket az Italmérök szövet­
kezete használja s ezért felszólította a szö­
vetkezetei, hogy a helyiségeket bocsássa 
rendelkezésére. Az Italmérök a felhívásnak 
nem tettek eleget s ezért Bazsik Antal és 
kiskorú Pirithy Mátyás az elfoglalt helyisé­
gek átadásáért a szentesi kir. járásbíróság 
előtt pert indított.

Ebben az ügyben a bíróság ma Ítél­
kezett, alperes Italmérők szövetkezetét el­
marasztalva végrehajtás kötelezettsége mellett 
utasította, hogy az összes a Petőfi-szálloda 
épületében elfoglalt helyiségeket ürítse ki s 
14 napon belül a jogos bérlőknek bocsássa 
rendelkezésükre.

Takács Ferenc Édesanyja 
kegyelmet hért fia részére.

Emlékezetes még az a gyilkossági kí­
sérlettel párosult rablás, amelyet ifj. Takács 
Ferenc szentesi fiatal legény követett el Új­
kígyós határában ezelőtt 4 ívvel, amikor egy 
másik társával együtt egy odavaló gazdálko­
dót, aki az országúton kocsijával haladt, le­
ütöttek és pénzét elrabolva, az áldozatot az 
utmenti kukoricásban rejtették el. A csend­
őrség akkor rövid nyom )zás után elfogta 
Takácsot s a gyulai kir. törvényszék statá- 
riális utón életfogytig tartó fegyházra ítélte. 
Azóta négy év telt el s most Takács Ferenc 
édesanyja, Takács Ferencné Magyarteés 35 sz. 
alatti lakos levelet irt a gyulai kir. ügyészhez 
címezve, amelyben azt kéri, hogy fiát, aki 
egyetlen gyermeke s akit annyira szeretett, 
engedjék szabadon, miután négy év óta már 
eleget bűnhődött. Ebben segítségét kéri az 
ügyésznek s hajlandó bármilyen áldozatra, 
csakhogy fiát egyszer viszontláthassa. A gyu­
lai kir. ügyészség a levelet egy hivatalos 
átirat kíséretében leküldötte a szentesi állam­
rendőrséghez, hogy állapítsák meg, hogy tu- 
lajdonképpen^jni^Jdvánsága^z^asszonynak^

Tallózás.
Egy kis szemfényvesztésben a héten 

megint volt részünk. Pótadómentes költség- 
vetést tárgyalt a közgyűlés. És a mi a fő, 
a képviselők nagyon meg voltak elégedve. 
Nekik igazán mindegy, hogy mi is van abba, 
hiszen nem ők fizetik az annak fedezetéül 
szolgáló kereseti adót. Sőt, még külön el­
ismerést is szavaztak a vezetőségnek, hogy 
ilyen derekas munkát végeztek. De mi úgy 
gondoljuk, hogy a köszönet azért járt most 
ki, mert maga a tanács is amellett volt, hogy 
részletes tárgyalás helyett fejezetenként tör­
ténjék annak a megszavazása. Ezzel azután 
eléretett az, hogy egy napig sem tartott a 
közgyűlés. Ezt pedig honorálni kell. Hát 
tisztelt képviselő urak, ez még sem szép 
önöktől 1 Hiszen azt sem tudják, hogy egyik­
vagy másik fejezetben mi van. Más években 
előre nyomtatásban megkapták a javaslatot, 
hogy legyen ideje mindenkinek áttanulmá­
nyozni a város gazdálkodását. És Önöket 
egyáltalán nem érdekli az, hogy mit is sza­
vaznak meg ? Éppen itt volna az ideje a 
teljes rekonstrukcióra. A választott tagok 
igazán szépen védték meg a megbízóik ér­
dekét. Ezért a hála nem is fog elmaradni, 
— remélhetőleg nem lesz alkalmuk több biza­
lom szállításra.

*

Csodálatos, hogy ennyi okos ember 
igy hagyja magát még mindig az orránál 

j fogva vezettetni. Hiszen lett volna már idő 
arra, hogy kiismerjék azt, aki még mindig 
azt hiszi magáról, hogy ő dirigálja a várost, 

i Rég múlt idők szép, vagy még inkább igen 
csúnya emléke az. Az Isten szerelmére 1 éb­
redjenek már öntudatra egyszer azok, akik­
nek mód adatott ahhoz, hogy ellenőrzést 
gyakorolni jogosultak és módjukban van még 

I szavukat hallatni. Az már valóságos diktá- 
] torság, amit tapasztaltunk a legutóbbi köz­

gyűlésen. A kis és nagy bárányok mindig 
az után járnak, amelyiknek a nyakán a ko- 
lomp szól. Azok nem néznek se jobbra, se 
balra, hanem a hang után mennek. Ez a

üj varrógépek
részletfizetésre is kettőmillió koronától

Wellisch
gépraktárában kaphatók 

Görög-ház. 1018

Egy elsőrendű gumigyár képvise­
letét elvállaltam. Raktáron tartom 
mindennemű gumi-gyártmányait, 

úgymint:

hó- és sár-cipőket,
gumijátÉhohat, sport-cikkeket,
kerékpár- és motorgumikat 
a legolcsóbb gyári árakon.

Wellisch gépraktár
Kossuth-utca 6 szám . •. Görög-ház.

Hú- és súrcipü javításokat elvállalok.

Nemzeti Hitelintézet Rt.
szentesi fiókja

Minden pénzműveletet a legelőnyösebben bonyolít le. 

Betéteket magas kamatláb mellett fogad el.

Áruosztálya
MÉSZ prima, darabos Bohn tetőcserép 
FESTÉK külföldi áru Szikrai borok 
a ref. templom mögött Nagy F. u. 1. sz. üzletben.
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Elsőrendű porosz és hazai szén, hasábos és tuskózott erdélyi tűzifa,
valamint bükk butor-szelezés a HANGYA fatelepén a legolcsóbb napi áron

állandóan kapható!
Tűzifával az összes fiók üzleteink el vannak látva. Uj motoros favágó gépünk megérkezett, 

bérvagásra tagjainktól és testületektől előjegyzéseket elfogadunk.

bárányok alaptermészete. Célirányos volna, 
ha nem mi, hanem a bárányok tanulnának 
tőlünk: Néha elvárnánk a képviselőktől egv 
kis önállóságot!

Megiródott már a héten, hogy Szen­
tes város vezetésében nincs meglátás, nincs 
irányitó eszme, tervszerűség, áttekintés, lá­
tókör. Es úgy tapasztaltuk, hogy általános 
vélemény ez ! Mindenesetre jól esik nekünk, 
hogy ebben a kérdésben megegyeztünk a 
közönségünkkel. De annál szomorúbb a do­
log, ha elképzeljük, hogy az tényleg igy is 
áll. Ha mindenen igen, de ezen igazán nem 
kell csodálkozni. Önállóságot, megbecsülést, 
tekintélyt nem adhatunk annak, aki maga 
nem tudja azt a maga számára megsze­
rezni. Hogy sem tervszerűség, sem irányitó 
eszme nem mutatkozik sehol, annak tulaj­
donítható, hogy szegények vagyunk gondo­
latban. Még legjobban megközelitődik az át­
tekintés és látókör megléte, mert tényleg lát­
ható, hogy név és születésnapokon, disznó­
toron és lakodalmakon, tehát családi és 
egyéb társadalmi körökben megjelenünk, 
ezeket az intézményeket pártoljuk és ezzel 
minden ambíciónk ki van elégítve, Boldo- 
gak az együgyüek ! De városi polititka az 
nem fontos!

KAP1HIREK
TÁJÉKOZTATÓ.

Vasárnap, november 30. Róm. kath. és 
prot. E.l. András. — Nap kél: 7 28 óla­
kor, nyugszik: 410 órakor. Hold kél: 10.58 
órakor, nyugszik 8.28 órakor.

Időjárás: Száraz, enyhébb idő várható.

— Gazdaértekezlet. A Csongrádme- 
gyei Gazdasági egyesület ma, vasárnap d. e. 
11 órakor az Egyesület székházában az ötö­
dik vásár kérelmezése, illetve engedélyezése 
ügyében értekezletet tart, melyre a gazda­
társadalom minden tagját tisztelettel meg­
hívja az elnökség.

— A hadisegélyezettek december 
havi segélye nem érkezett meg. A hadi­
rokkantak, hadiözvegyek és hadiárvák jára­
déka — értesülésünk szerint — december 
1-én nem lesz kifizetve, mert a kifizetéshez 
szükséges pénzösszeg a városhoz még nem 
érkezett meg. A kifizetés idejét annak ide­
jén közöfni fogjuk.

— Kérelem. A szentesi róm. kath. 
tantestület legutóbb tartott ülésén elhatározta, 
hogy megkeresi a szülőket, miszerint szíves­
kedjenek nélkülözhető gyermekruhadarabjai­
kat a ruhátalan kath. iskolás gyermekek fel­
ruházására bocsájtani, hogy a tél ridegségét 
enyhítve, az iskolába járás lehetőségét elő­
mozdítsák. Ezúton kéri tehát a tantestület 
mindazokat, kiknek módjukban áll, hogy 
adományaikat (bármilyen fajta ruhadarab, 
vagy pénz) a közp. kath. iskola épületében 
levő gondnoki hivatalba juttatni sziveskedje- j 
nek, ahol is azt elismervény mellett köszö- 
nettel átveszik. !

— Ma délután 5 órakor a Ref. Kör­
ben felolvasás lesz. Belépő dij nincs, min­
denkit szívesen látnak.

— Szaporodik a város pénze. A
Magyar Államvasutak az október havi áru­
szállítások után 1290 aranykorona és 70 f. 
kövezetvámot szedet be, amely összegből a 
javukra esedékes 129 kor. 07 fill, jutalék 
levonása után fennmaradó összeget, azaz 
1161 aranykorona és 63 fillért megküldött a 
városnak, amely kevés híján 20 millió kor. 
tiszta bevételt jelent.

— Ünnep az állami polgári leány­
iskola ifjúsági vöröskereszt egyletében.
Lázas előkészületek folynak az ifjúsági vö­
röskeresztesek, úgy a jelenlegi mint a volt 
növendékek között, hogy a december hó 
12-én érkező vendégeket: Dr. Retry Pál né 
Öméltóságát, mint az országos ifj. vöröske­
reszt egylet társelnöke, nagyságos dr. Szu- 
kováthy Imre egészségügyi tanácsos, ügyve­
zető alelnököt és még két bizottsági tagot 
méltóképen togadhasák. Az ünnepség három 
részből fog állani : ünnepélyes fogadtatás, 
díszközgyűlés és műsoros előadás. A rész­
letes programmot legközelebb közölni fog­
juk. Örömmel és szeretettel várjuk kedves 
vendégeinket. Istváncsics Mária tanár-elnök.

— Nyomában vannak a zsaroló le­
velek írójának. Tegnapi lapszámunkban 
részletesen megemlékeztünk arról a zsarolá­
si kísérletről, amelynek kiszemelt áldozata 
Toffler Lázár, Tóth József-utcai lakos volt. 
A névtelen levelek alapján rendőrségünk 
azonnal megindította a nyomozási, s a le­
veleken talált újlenyomatok után a tettesek 
kiderítése hamarosan meg fog történni. A fel­
jelentő lakásán eszközölt kihallgatásokból 
megállapították, hogy az utóbbi időkben 
láttak a ház körül kószálni egy gyanús kül­
sejű 25—30 év körüli embert, s adott sze- 
mélyleirások alapján reméli a rendőrség, hogy 
pár napon belül ebben a homályásnak lát­
szó ügyben világosságot fog deríteni.

— Elkészült a vasúti lakóházak és 
a pályaudvar kibővítési tervezete. A sze­
gedi üzletvezetőség a tegnapi napon meg- 
küldötte a városnak a tervezett vasutas la­
kásokról és hivatalokról elkészített helyszin- 
rajzot, valamint a vasútállomás kibővítési 
tervét. A tervezett építkezés kezdődne az 
aradi ut mentén, közvetlen a villamos telep­
től húzódna egyfolytában a vasút felé vezető 
ut sarkáig és innen kezdve megszakítás nél­
kül egészen a fütőházig, szóval egy teljes 
épülettömb létesittctnék a mai korcsolyapálya 
helyén. Megjegyzi végül az átirat, hogyha a 
jóváhagyás a város részéről hamarosan meg­
érkezik. úgy az anyagszállítást még ebben 
az évben megkezdik, úgyhogy valószínűleg 
még a tavasszal hozzákezdenek az építke­
zéshez.

— Nem jó ruhát hitelbe adni. Kecs­
kés László vásártéri üzletében szeptember 
végén beállított egy kofaasszony, aki magát 
Nyíri Imrénének mondotta. Ott többféle ru­
hakelmét bevásárolva, amelyeknek értéke ki- 
lencszázhetvennégyezer korona volt, megkérte 
a kereskedőt, hogy az összeg fizetésére pár 
napi haladékot adjon. Előadta, hogy egy ga­
bonakereskedőnél nagyobb mennyiségű bu-
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(a nagy csarnokkal szemben.) i

zája van, amelyért a vételárat a napokban 
fogja megkapni. A kereskedő várt jó néhány 
hetet, de miután az aszony semmiképen 
sem akart jelentkezni, megtette a feljelentést 
a rendőrségen, egyben közölte a csalóasz- 
szony személy leírását is. E szerint 46 év 
körüli magas, sovány, barna, iparos kinézésű 
asszony az illető, hosszú fekete fűzős cipőt 
viselt. A rendőrség megállapította, hogy az 
asszony azon előadása, amely szerint búzája 
volna beraktározva az egyik gabonakereske­
dőnél, egyáltalán nem felel meg a valóság­
nak. így a nyomozást rendőrségünk folya­
matba tette, s a csaló asszony előkérdésére 
a szükséges intézkedéseket megtette.

— Felhívás a polgári leányiskola 
volt növendékeihez. Szeretettel kérem a 
polg. leányiskola összes volt tanítványait, 
hogy fontos ügy megbeszélése végett de­
cember hó 1-én, hétfőn délután 3 órakor az 
állami polgári leányiskolában mindnyájan je­
lenjenek meg. Istváncsics Mária

— Nem lesz több gyalogosrendőr 
Szentesen. A címből nem az következik, 
amit joggal lehet elgondolni, hogy a szen­
tesi államrendőrséget talán lovasitani akar­
nák, hanem csak annyi, hogy derék rend­
őreink is haladnak a korral s egyikük kez­
deményezésére saját költségükön mindnyájan 
felszerelik magukat egy-egy biciklivel. Á mai 
napon már le is érkezett 32 darab Styria- 
rendszerü kerékpár. így azután a megszer­
zett sofför-igazolványok mégis értékesíthetők 
lesznek s ha már autó nincs, jó a — kerék­
pár is.

* Székrekedésnél, emésztési zavaroknál 
és vértolulásoknál reggel éhgyomorra egy pohár 
természetes Ferenc József kesertivizet iszunk. 1

— Újabb ruhakiosztás. Amint a vá­
rosnál értesülünk a téli idő beálltával 
újabb kedvezményes ruhakiosztás lesz, s az 
igényjogosultak még e hét elején megfogják 
kapni a kedvezményes ruhanemüeket. A ki­
osztás valószínűleg szerdáig meg fog tör­
ténni.

— Meghívó. Szentesi „Sakk-kör“ tag­
jai és a sakkozás iránt érdeklődők folyó évi 
december hó 1-én délután 5 órakor a Petőfi- 
szállodában lévő Kereskedő Ifjak Egyesüle­
tében tartandó értekezleten való megjelenésre 
felkéretnek: Elnökség.

— Értesítés. A szentesi Kaszinó f. 
hó 30-án, ma délután 4 órakor választmá­
nyi ülést, 5 órakor pedig közgyűlést tart. 
Kérjük a tagok megjelenését. Elnökség.

— Aki kicsalja a más ruháját. Mal-
kócs Józsefné Vecseri-utca 37 szám alatti 
lakos egy héttel ezelőtt a vasalónéjához el­
vitte a leánya fehér selyem ruháját tisztítás 
végett. E hó 27-én megjelent ott Rác József 
és Pulya Eszter s előadva, hogy nekik arra 
megbízásuk van, a selyem ruhát a vasalónő­
től elkérték és az saját használatukba vették. 
Miután Malkócsné az egész dologról semmit 
sem tudott, az. esetet jelentette a rendőrsé­
gen, ahol kérte, hogy a ruhát, amelynek ér­
téke 1 millió 200 ezer korona, a rendőrség, 
juttassa vissza neki. A tettesek ellen pedig 
indítsa meg az eljárást. Rendőrségünk a pa- 
nasz felvétele után vizsgálatot megindította

Ezt az értesítést csak december végéig tesszük közzé
hogy alkalmat adjunk t. ismerőseinknek, vásárlásaikat a következő előnyárakon eszközölhetni 
Valódi színtartó kanavászok

és ingzefirek----------------------K 23.000
Barchetok nagy választékban — K 33.000
..................vásSiffonok és vásznak (hazai és

külföldi gyártmányok)------- K 19.500
Női ruhaszövetek tiszta gyap­

júból ------------------------------- K 55.000

150 cm. széles tiszta gyapjú
férfiszövetek----------------------K 128.000

Tükörposztó vólegényruhára — K 180.000
Gyapjuadria---------------------------K 220.000
Menyasszonyi ruhakelmék nagy választékb.
Selyem fejkendők----------------- K 90.000
Posztó fejkendők----------------- K 36.000

Csalt BZBn Dán C kh árát közöljük, hogy ismerőseink tájékozva legyenek mai 
, ,, , , . árainkról, mert reklámra szükségünk nincsen. Szemé­
lyes látogatással vevőink meggyőződhetnek ezen értesítésünk előnyös voltáról.
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— Kultur-előadások. A Magyarországi 
Szociáldemokrata Párt szentesi szervezete 
felolvasását e hó 30-án, vasárnap délután 4 
órakor tartja az egyesület Vincze-féle helyi­
ségében, amikor is Bresztovszki Vilmos fog 
előadást tartani „Hogy keletkeztek a váro­
sok ?“ címen. Ezen előadásokat mindenki 
végig hallgathatja. Belépődíj nincs.

— Felhívás. A m. kir. belügyminisz­
tériumnak 233700—1924. B. M. számú kör­
rendeleté folytán tisztelettel felhívom és felké­
rem mindazon gyámokat és gondnokokat, 
akik Szentes város területén laknak, hogy 
úgy is mint a cseh-szlovák állampolgárok­
nak Magyarországon, viszont magyar állam­
polgároknak Cseh-szlovákiában letétbe he­
lyezett, avagy gyámpénztárban egyénileg, te­
hát kiskorúak és gondnokoltak nevén) kezelt 
értékeket, értékpapírokat, államadóssági köt­
vényeket, drágaságokat stb. ha ilyenek vol­
nának, a városi közgyámi hivatalban minél 
előbb jelentsék be. — Pass Ferenc köz­
gyám.

* Zsilett-penge élezés, törött hajcsatt javítás 
özv. Nagy Istvánná illatszertárában, Kossuth-tér.

* Disznótoros vacsora lesz özv. Tóth 
Istvánné vendéglőjében f. hó 30-án, vasár­
nap este. A vacsora hurka, kolbász, pecse­
nye, paprikás, töltött káposzta, tészta, asz­
tali fehér bor lesz és 6 órakor veszi kez­
deté*. A nagyérdemű közönség szives párt­
fogását és megjelenését kéri tisztelettel özv. 
Tóth Istvánné vendéglős, Berekhát. 1256

— Uj iparengedély. Csuray László 
kérvényt intézett a városi tanácshoz, amely­
ben azt kéri, hogy miután a kalapos iparra 
már van iparigazolványa, ezt a női kalap- 
készitő és diszitő iparral, mint szabad ipar­
ral is kibővithesse. Az iparengedélyt Csuray 
Ferenc és Fia László névre kéri. — Iparen­
gedélyt kér Tarnóczi Etelka, Szürszabó N. 
Imre-utca 6 szám alatti lakos, aki a 
butorkereskedést szándékozná űzni.

— Női kalapokat legutolsó divat 
szerint Ízléses kivételben jutányos áron vá­
sárolhat és átalakíttathat özv. Domokos Mi- 
hályné Kossuth-utca 12 szám alatti szalon­
jában. — Kézimunka előnyomda. 1147

* Schreiber József Kossuth-utca 6.
számú üzletébe tanulólányokat azonnal fize­
téssel felvesz, 1236

— Karácsonyi vásár a Vrana-féle 
szövőtelep Kossuth-utcai üzletében. Saját 
készítésű férfi és női tiszta gyapjú szövetek, 
valamint mennyasszonyi kelengyékhez vá- 
szonnemüek mélyen leszállított áron besze­
rezhetők. Az áruk vételkényszer nélkül meg­
tekinthetők. 1218

* A Vekerháti Olvasókör által 1924.
november 23-án tartott táncmulatságon fe­
lülfizettek : Janó József, Kunos Imre, N. N. 
N. N. 20—20 ezer, Hajdú Ignác 15 ezer, 
Német Jenő, Rideg Sándor 10—10 ezer ko­
ronát, mely összegért az adakozóknak, va­
lamint Dóczi Klárika jelvényadó leánynak 
ezúton mord őszinte köszönetét a Rende­
zőség. 1228

* Karácsonyi ajándéknak legszebb manikür- 
fésükasetták, parfümök, kölnivizek, szappanok meg­
érkeztek. Fagyást gyorsan megszüntet a szibériai 
fagykenőcs. Kapható Toffier drogériában, Szentes.

— ízetlen tréfa. A vásártéri Gránic- 
féle trafik kiszolgáló lánya a tegnapi napon 
feljelentést tett a rendőrségen, hogy mikor 
déli záráskor téli kabátját kereste, azt sehol- 
sem találta, mert azt valaki ellopta. A rend­
őrség a nyomozást azonnal megindította, 
rendőröket küldtek ki a vasútállomásra, mi­
után az volt a gyanú, hogy valami vasút 
felé igyekvő ember követhette el a lopást. 
Mire azonban megállapították, hogy tolvaj 
seholsem található akkorra az elveszett kabát 
is megkerült, amelyet egy környékbeli keres­
kedő tréfából elvitt A rendőrségen minden­
esetre kioktatták, hogy tréfa és tréfa között 
különbség van s máskor tartózkodjék ha­

sonló dolgok elkövetésétől, mert különben 
tényleg lopás gyanújába keveredhetik.

* Megnyilt Csuray Ferenc és Fia
férfi és női kalapüzlete Petőfi-utca 3 szám 
alatt. Férfi és női divatkai: pok nagy vá­
lasztékban. Női kalap alakítások modellek 
után a legújabb divat szerint 24 óra alatt 
készülnek. 1175

* Divatreviit rendez az orosházi Grün-
stein-szalon december 3-án, szerdán a kis­
gazdapárt helyiségében. Hölgyeink, kik a 
fenti cégtől már oly sok szép darabot láttak, 
bizonyára ki fogják használni ezt a kedvező 
alkalmat és megtekintik a vidék egyik leg­
nívósabb cégének kiállítását. 1246

* Teás-kanna védjegyű teák, csomagonként 
2000 kor.-tól kaphatók özv. Nagy Istvánné illatszer­
tárában. Kossuth-tér.

* Gőzfürdő van kedden, pénteken és
vasárnap. Kádfürdő pedig csütörtök kivé­
telével mindennap. 902

* Meghívó. A Magyarországi Föld­
munkások Országos Szövetségének helyi 
csoportja november 30-án, András napján a 
Vince-féle vendéglőben este 7 órától reggel 
4 óráig tartó táncmulatságot rendez. Belépő 
dij személyenként 15.000 korona. Mindkét 
nembeli ifjúságot tisztelettel meghívja a vi­
galmi bizottság. 1178

* Megérkezett a saroglyás vasalt ta­
licska, melyre minden kereskedőnek és ház­
tartásnak szüksége van. Darabonként kapható 
160.000 koronáért Rónainál Klauzál-utca 34 
szám alatt. 1203

— A közeledő karácsony. Nem mu­
laszthatjuk el a kedvező alkalmat, hogy ne 
tudassuk lapunk nagyrabecsült olvasóival azt 
a fontos körülményt, hogy a közeledő ka­
rácsonyi ünnepek alkalmával női és férfi szö­
vet különlegességeit Budapesten Semler J. 
cégnél (Bécsi-utca 7 és Koronaherceg-utca 9) 
szerezze be. Tesszük ezt éppen azért, mert 
ismerjük ezen cégnek európai viszonylatban 
is elismert előkelő pozícióját, üzleteinek, rak­
tárainak dús választékát, melyet lapunk ol­
vasóinak a legjutányosabb árak mellett ren­
delkezésére bocsájt. Nem szabad megfeled­
keznünk a közönség szempontjából annyira 
fontos eseményről sem, hogy a cég óriási 
forgalma által felhalmozódott és londoni fő­
üzletéből (London 14. Golden Square) bu­
dapesti üzleteibe irányított prima minőségű 
angol női és férfi szővetmaradékainak kiáru­
sítása a legszolidabb karácsonyi occasiós 
árak mellett megkezd -dött. 1253

SZÍNHÁZ.
Gömöry László, a társulat énekes bon- 

vivant-ja kedden tartja jutalomjátékát a 
„Sztambul rózsája“ cimü operettben. Gömö- 
rinek Achmed bej az egyik legjobb szerepe, 
a többi szerepet Csemezy, Kálmán Manci, 
Komlós, Gáspár és Szilágyi játsza.

Zilahy János a „Bíboros“ cimü meg­
rázó drámában tartja jutalomjátékát Kiss 
Árpád igazgató felléptével.

Csütörtökön Kálmán Manci jutalom­
játéka lesz a „Hazudik a muzsikaszódban. 
Ez est iránt már most nagy az érdeklődés.

HETI MŰSOR :
Vasárnap: Huncut a lány.
Hétfőn : Huncut a lány.
Kedd: Sztambul rózsája (Gömöry ju­

talomjátéka).
Szerda : Bíboros. (Zilahy jutalomjátéka).
Csütörtök: Hazudik a muzsikaszó. 

(Kálmán Manci julalomjátéká).

Bútort és mindennemű asztalos munkát
vállal Erdei József asztalos II. Jókai-utca 
122 szám. Ugyanott kész bútor is kapható.

M O Z-I.
* A Tudományos Mozgószinházban

ma vasárnap, november hó 30-án délután 4, 
este 6 és fél 9 órakor fényes bemutató-est ! 
Színre kerül : „A Farrini-cirkusz tigrise“ 
I. és 11. része. Szenzációs filmregény 2 rész­
ben 10 felvonásban. Főszereplők Helena Ma- 
kovska és Arnold Korff. A cirkusz-filmek 
mind érdekesek, de ez a film a legjobbak 
közül való. Látványosságát felülmúlja cselek­
ményeinek érdekfeszítően izgalmas volta. Az 
első rész: „A gyanú karmaiban“. Nincs egy 
pillanat, melyben ? túlfeszített idegek meg­
pihenhetnek. A második rész : „Az anya 
szive“. 5 felvonásban a roppant cirkuszi pá­
nik, a lélekrázó tigrisjelenet, a kis vak leány 
könnyeket fakasztó művészete gyors egymás­
utánban pereg le. Az első rész hihetetlenül 
megrázó befejezése, a második rész kiragyog 
belőle, bearanyozza az egészet az önfeláldozó 
anyai szív. Kisérő műsor: A párisi olympiász 
V. része. A céllövő versenyek, intimitások az 
olympiászról. Eredeti párisi felvételek. 1245

Két szenzációs detektív est lesz e hé­
ten a moziban. Kedden, december 2-án dél­
után fél 6 és este fél 8 órakor a „Mekszikói 
Pokol“ amerikai regény 6 felvonásban. Fő­
szerepben Harry Pill a világhírű mester de­
tektív, Pathé Revue, Kisipar. Művészi fény­
képezés, tánc lassítva és színes tájképek ki­
egészítve. „Fatty a B. listán“ burleszk 2 fel­
vonásban. Csütörtökön, december 4-én új­
ból detektív est lesz délután fél 6 és este 8 
órakor, Rhoden eset vagy az „Éjszaka király­
nője“ 6 felvonásban. Főszerepben Herder a 
detektív király, utána angol híradó szenzá­
ciós ünnepségekkel. 1261

Terménytőzsde;
Helyi árak:
Búza....................... 435 000 K. mm-ként.
Árpa........................ 380.000 „ „
Tengeri .... 270.000 „ „
Uj csővestengeri . 180.000 „ „

Korona Zürichben : 0.0069 és fél.

Szerkesztésért és kiadásért felelős:
Vajda Ernő.

Köszönetnyilvánítás.
Mindazon rokonoknak, jó ismerősök­

nek és jóbarátainknak, akik a mi felejt­
hetetlen drága halottunk

Csernus L. László
kovácsmester

folyó hó 23-án végbement végtisztes- 
ségtételén megjelentek, mély fájdalmun­
kat részvétnyilvánitásukkal enyhíteni 
igyekeztek, ravatalára koszorút helyez­
tek, ezúton mondunk fájó szivünkből 
hálás köszönetét.

Külön mondunk köszönetét a kovács­
szakosztálynak, all. 48-askör s az összes 
volt iparostársainak, akik nagyszámban 
zászlók alatt jelentek meg a temetésen, 
valamint Várady Lajos temetkezési vál­
lalkozó urnák a temetés rendezése körüli 
fáradozásáért.

Szentes, 1924 november 30.
A gyászoló család.

Elsőrendű gőzölt

bühhfa deszka és palié, 
kőrisfa talp és hüllő,
szilfaagynak való fa és 

VBgyBS-dara jutányos árban kapható

Krausz Testvéreiméi.1254

Szabadalmazott

„flGRflRIA“ patkányirtó buskonierva
aa s Äirsö'Ä«8 0,6 ve8y"

Kapható minden gyógyszertárban és drogériában. anyag szükséges.
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Zsiga és Ternusz Első Szentesi Kocsiipar Vállalata
Készít, javít és átalakít bognár, kovács, fényező Ma teilst újért becserél.
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I/"ét simenthali tehén, több boroshordó, 
Szentesi Takarék és Zsoldos Rt. rész­

vény eladók. Pozsonyi Szent Anna-utca 12.

IFarrógépje, ha szakit, tüt töri, hurkol, ug- 
v rat stb. szakiparossal csináltassa. Pon­

tos munka, olcsó ár, Wolford. Nyiri-köz.

1 íj gyes fiút tanulónak felvesz Szabó Imre
M lestő és mázoló-mester I. Tors Kálmán- 1 utca 14 szám. j y 33

IQ hold első osztályú föld Kistökén (Ve- 
kerlapos) apróbb részletekben is eladó. . 

Kb. fele elsőrendű hereföld. Értekezni lehet
1 dr Kanász N. Sándor ügyvéddel a SzentesiI Takarékpénztárban. j

I pgy ülő gyermekkocsi jutányos áron eladó | j Sáfrány Mihály-utca 24 sz. alatt. 1224
I fpvegy Panyik Tóth Jánosnénak, Berek- 
1 ^ háti megállóval szemben 250 kéve nádja 3

van eladó, amely szegésre is igen alkalmas.
I Bővebbet a helyszínre. 1264 J
I Dákóczi Ferenc-utca 147 és Borza-utca 15 C 
1 számú házak, továbbá egy garnitúra 6-os
I Magyar Gazdasági Gőzcséplő eladó. Érte- J 
I kezni lehet dr. K. Nagy Sándor ügyvéddel,
I Szentesi Takarékpénztár. 1097 ^
I IZistőke 69 szám alatt, a szőlők alatt a J 
I **- Lakos-örökösök földjéből négy kishold 1 
I föld vetéssel eladó. Alku köthető Dr Purjesz
I János ügyvéd irodájában. 1053 s:

1 10 *<a^ hold föld Lajostanyán elsdó, érte- r-
1V kezni lehet dr Kanász Nagy Sándor 0

1 ügyvéddel. 917 vt

pgy keveset használt fekete férfiruha, egy ] 
1 suba és különböző leányka-kabátok van-
j J nak eladók Sáfran Mihály-utca 31 sz. alatt. 55
1 Qyobát, konyhás lakást magas bérössze- 1 
j ^^gért magános nő részére keresek. Ci- 1 j j met kérek a kiadóhivatalban. 1220 he

I XTekerzugban 15 hold föld eladó. Érte- 1 
j * kezni lehet Bercsényi-utca 18 szám a. “ 

Ugyanott egy Schuttlevort cséplő eladó. 1231 rí

I öimonyi Ernő-utca 35 számú ház felerésze J I W eladó, értekezni lehet dr. K. Nagy Sán- W| 
j 1 dór ügyvéddel a Szentesi Takarékpénztárban. E

IZukoricaszár és gyepszéna van eladó. Er- tc 
j IV tekezni lehet dr Kanász N. Sándor ügy- w 
j 1 véddel a Szentesi Takarékpénztárban. 1169 E
I plüss ebédlő dívány jutányosán eladó Né- t
j j ^ meth Jenőnél, Horvárth Gyula-u.‘,29. 1222 *
j ! IZirályságon 12 hold föld eladó. Pozsonyi / 1 1 IV Szent Anna-utca 12. 1270 v
I I Dladó négy hold alsóréti föld. Értekezni q
1 ■ lehet Tyukodi Lajosnéval, Kossuth-utca d1 14 szám alatt. 1266 ^
I pgy jobb megjelenésű, teljesen megbízható
1 „ leány, főző, esetleg mindenes főzőnek n
I ajánlkozik, jobb úri házhoz, vidékre is. Cim V] 
j 1 a kiadóban. ' 1258 sz

[asznált, de jó állapotban levő téli kabá­
tok, felöltők vannak eladók Sáfrány Mi- 

y-utca 31 sz. alatt. 953

Nagy Sándor ügyvéddel a 
pénztárban. 1276

mezzel, egy jó hosszú téli kabát vitéz
1261

szövészethez Hajnal Pál, I. Klauzál-utca 
szám. 1260

Szoptatós dadának ajánlkozik egészséges 
27 éves nő. Helyet azonnal elfoglalhatja, 

ne Bercsényi-utca 37 szám, 1259

Juplafazonu i 
a kiadóban.

férfi 14 karátos — 
grammos arany óralánc.

1265

lladó női bunda, egy drapp és plüss ka- 
Ibátok. Egy valódi nagy Szilszkin schál, 

és asztragán gallér, Klauzál-utca 10 
alatt. 1247

hold föld tanyával Szentlászlón eladó, 
tezni lehet dr K. Nagy Sándor ügy- 
a Szentesi Takarékpénztárban. 1275

íhold föld az Alsóréten eladó, értekezni 
"lehet dr. K. Nagy Sándor ügyvéddel a 
intesi Takarékpénztárban. 916

ladó a kunszentmártoni kövesut mentén, 
Nagy hegy 407 számú ház. Értekezni le- 
ugyanott. 1248

gy jó családból való fiú tanulónak fel­
vétetik Eisler Lajosnál. 1249

'ragya
alatt.

van eladó Rákóczi-tér 9 szám 
1243

eladó. Értekezni lehet Széchényi uj- 
1244

utca 31 szám alatt, Szalai kovácsnál. 1252

kezni lehet Szürszabó-utca 5. 1255

kbor van eladó Deák Ferenc-utca 100 sz. 
alatt.___________________ 1240

Of"! elsőosztályu föld tanyával,
0\J 11U1U kövesut mentén eladó. Érte­

idet dr K. Nagy Sándor ügyvéddel a 
i Takarékpénztárban. 1013
mázsa búzáért sürgősen eladó s 
azonnal elfoglalható a Lakos-utca 82 

ház (cserepes, 2 padolt szoba, padolt 
spájz, két konyha, kamra, istálló, kocsiszín, 
ólak, ártézi kút, nagy udvar, gyümölcsös 
kert), Teljhatalmú megbízott dr öze Gyula 
ügyéd.________________________________ 1257
priadó Mentő-utca 14. szám alatt 1 ágy, 

éjjeli szekrény, asztalok és többféle 
konyhaedény. 1181

Árverés.
Néhai Pirithy Mátyás hagyatékához tar­

tozó Wertheim-szekrény, hordók, üvegek, 
szobagőzfürdő, székek, asztalok, szecska­
vágó, ócska ruhanemüek (törlő rongyok), 
szánkó, gyepszéna, szalma, polyva, törek, 
kukoricaszár és egyéb ingóságok 1924 de­
cember 8-án, hétfőn délelőtt 10 órakor a 
Petőfi szálloda udvarán árverésen eladatnak. 
1274 Dr K. Nagy Sándor ideigl. gyám.

Építtetők figyelmébe!
Dr Regdon István építész elvállal
mindennemű lakó és gazdasági épület, kőkerítés stb.* 

építését, tervezését és átalakítását
szabadalmazott biok-kövekből 

mely 40 százalékkal olcsóbb a téglánál.
Úgyszintén téglából, vagy bármely más anyagból 
(Blok-épitkezés kipróbálva évtizedeken keresztül. 
Szentesen Lakos-utca 42 szám alatt már felépült.) 
Érdeklődők felvilágosítást nyerhetnek Kelemen Ignác 
kereskedőnél, csend őrséggel szemben. Kőműves mes­
teri vizsgára előkészítek. Eddigi jelöltjeim mind le­
vizsgáztak. — Érdeklődők PAPP BÉLA kőműveshez 
Sátrán Mihály-utca 24 szám alá forduljanak. 1262

CSÖNG RÁDVÁRMEGYE 
LEGOLCSÓBB 
ÁRUHÁZA

BKÜLL.
KOSSUTH-TÉR.

Megkezdődött a nagy 
karácsonyi «ősőrü

ÖNTÖTT
VASKÁLYHÁT

tűzhelyet, füstcsöveket, duplán elné­
zett vasvedreket, dézsákat, kantákat, 
piaci mérlegeket, tizedes és százados 
mázsákat, vasárut és az összes ház­
tartási cikkeket legolcsóbban csak

BORI SÁNDOR vegyeskereskedőnél
szerezheti be. TEGYEN PRÓBAVÁSÁRLÁST 1

Ügyes fiút tanulóul fizetéssel felvesz

Bodrogkereszturi Terméskő
a legolcsóbb építési anyag.

Könnyű volta a legmesszebb vidékre 
is elbírja a vasúti fuvardijat. 

Megrendelhető :

Führer Mihály höbánya tulajdonos-
íinnmikáián EGYHÁZ-UTCA 24.

TELEFON: 14.női, Nyíregyházán.
Hirdessen lapunkban!

Sodorjon "JANIN A papírt!
Névnapokra, lakodalmakra, összejövetelekre kitűnő homoki, hegyi 
és vörös gyógyborok, gyümöfcspálinkák, rumok a legolcsóbbak:
Tegyen egy próbavásár- I 
lást és győződjön meg ■ Pólya Lajos Nyíri-közi

. í,
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Farkas Dezső
állatkereskedelmi vállalata, Cson- 

grád. Telefon szám: 35.
1W

Értesítés.
Tisztelettel felhívom a vevő közönség becses figyelmét, hogy az eddigi

nagykereskedésemet kicsiny-
Telepén válogatva kaphatók 4 éves bivaly­
ökrök, 3—4 éves magyar tinók és 1 éves bar- 
tard tinók, úgy magyar, mint vörös-tarka ök­
röket és teheneket elsőrendű minőségben meg­
rendelésre bármily mennyiségben beszerez.

Telepe vitéz Faragó István ur birtokán, Gátér 
mellett van, hol a jelzett állatok megtekinthetők.

beni eladással is kibővítettem.
Raktáron tartok: női kötött kabátokat, selyem és pamut zsem- 
pereket, figarókat, gyermek szvettereket és leányka kabátokat. 
Harisnyakülönlegességek minden színben, mélyen leszállított áron.

„EXPRESS“ 
autó személyszállítási 

vállalat.

Az összes szabó-cikkek raktáron.
A nagyközönség szives pártfogását kéri tisztelettel:

SCHREIBER JÓZSEF nagykereskedő
Szentesen, Kossuth-utca 6. szám alatt, Görög-ház.

Helyben és vidékre szóló 
túrát úgy éjjel, mint nap­
pal jutányos áron teljesít.
Megrendelő hely: Sebes! B. műszaki üzlete 
Garage: Ráhúczi-tér V. Telefon 51 sz.
Autóvezető tanfolyamunk biztos 
eredménnyel kiképez, vizsgáztat!

Búzát, lisztet
legmagasabb napi áron vásárol és ke­

nyérért cserél,

naponta hétszer a legjobb 
friss kenyér és sütemény 
saját őrlésű elsőrangú KORPA

minden mennyiségben kapható

SCHIMRCZ MÓR utóda
sütödéjében Harucker-u. 13.

Nagyobb mennyiségű kenyeret és 
korpát házhoz szállítok.

Egy órán belül
házhoz szállítjuk minden mennyi­
ségben a legjobb minőségű száraz

bükkhasáb és aprított

TŰZIFÁT
ha akár telefonon (telefon : 32) 
akár küldönc által megrendeli.

Prima darabos fütőszén, légszeszgyári 
diókoksz, vasalószén, kétszer mosott ko­
vács-szén legjutányosabb áron kapható.
Viszont-eladóknak árengedmény 1
Sarkadi Nagy Antal-utca 23 sz.

Nádor és Társa

LEIPZIG—PL.
gyárt

AGWITZ.Rúd. Sack 
SkTpÄ: PropperS. Rt. Bpest.
Csongrádi képviselet és bizományi raktár:
Ticiamnnti11 Gazd. és Ipari Keresk. Vállalat 

„llutiUHIBIIII Szentes, Szürszabó N. l.-u. 3. 
Tükörekék, szántó vasak, csuszók, lemezek, 
morzsolók, szab. fogas láncboronák, szecskavágó, 

répavágó, járgány stb.
flDDninn11 traktor, kézi motoreke szánt 2-3-4-S 

,,11661 Illy eketesttel, csépel, darál, vontat. A 
legjobb, legerősebb gazdasági erőgép. 

Fűkaszálók és aratógépek s az összes alkatrészek.

Fejedelmi élvezet
egy drb. Papp Péter féle cso­

koládé különlegesség elfogyasztása. Ura­
dalmi tejből készül és felette olcsó! 

Budapest, VI. Nagymező-utca 10.

Ugyanott jó házból való fiú Szabóknak és varrónők-
338 tanulónak fizetéssel felvétetik nek nagy árengedmény.

Cipő
szükségletét

a legjobb anyagból olcsón 
szerezheti

be 969

RAPPAI JÓZSEF
cipő-raktárában. Kossuth-utca 26.

Csak rövid ideig

Hűi box félcipő . . ZID.ODO H.-tól 
Hűi box luagasszóni Z9S.D00 R.-tól 
Férfi box fözöscipö Z9D.000 K.-túl
Nagyválaszték férfi, női és gyermek 
cipőkben. Mértékszerinti megrendelések 
olcsón, gyorsan és pontosan, a leg­

újabb divat szerint készülnek.

millió koronát
ad a

Pesti Napló
előfizetőinek és olvasóinak

Részletek a Pesti Naplóban.

Divatos
öltönyöket

raglánokat, téli kabátokat

raktáromon lévő leg­
finomabb szöveteimből
olcsón és a legpontosabban készítek :

Bucsány Mihály
szabómester, Erzsébet-tér r. kát. isk. épület

Udvarost keres
azonnali belépésre SCHWARCZ MÓR 

1096 utóda sütödéje, Br. Harucker-u. 13.

Szentes r. t. város adóhivatalától. 
2966—ati. 1924.

Hirdetmény.
A házadóról szóló 1922. évi XXIII. te. 

alapján felhívja a városi adóhivatal az ösz- 
szes háztulajdonosokat és haszonélvezőket, 
hogy 1924. évi december hó 15-ig bezáró­
lag vallomásadásra vannak kötelezve.

Minden házra, akár haszonbérbe van 
adva, akár nincs, adandó vallomás, még a 
tanyaépületekről is.

A bél beadott lakásoknál a vallomás 
a bérlő által is aláírandó. Aki nem a tényleg 
fizetett házbért vallja be, hanem kevesebbet, 
a bérlőtől még per utján sem követelhet töb­
bet, mint amennyit a vallomásban kitünte­
tett és ez esetben úgy a bérbeadó, mint a 
bérlő adócsalást követ el és szigorúan bün­
tetetik.

Olyan házaknál, melyek bérbeadva nin­
csenek, a ház haszonértékéről kell vallo­
mást adni, vagyis azt az összeget kell be­
vallani, amennyit az illető házért haszon­
bérbe adnának.

Aki vallomását december hó 15-ig ön­
ként be nem adja, az öt, illetve tiz százalék 
birsággal fog megrovatni és lakásának ér­
téke hivatalból fog megállapittatni.

Felhivatnak tehát az összes háztulaj­
donosok és házhaszonbérlők, hogy házadó­
vallomásukat december hó 15-ig feltétlenül 
adják be.

A házbérvallomási ivek a városi adó­
hivatalban az illetékes kerületi adótiszteknél 

j ártérités ellenében kaphatók.
Szentes, 1924 évi november hó 27. 

1242 Városi adóhivatal.

KOVÁCS

fest, tisztit
m

Andrássy-u. 6.
A Szentesi Gyümölcs, Szőlő és 
Zöldségtermelők Szövetkezete.

Főlerakat: Halász László, Tóth József-utca 59 
Lerakat: Nagy Imre, Wesselényi-utca.

Üzletrészekre az aranykorona ráfizetések 
Untermüller Ernő könyvkereskedésében 
eszközölhetők. Kérjük tagjainkat a befize­

tésekre miután az építkezés folyik.
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'• Ha Budapestre utazik
saját Érdekében győződjön meg, bogy nz nlant hirdetett rendbeli olcsú karácsonyi

árak elsőrendű jő minőségekre vonatkoznak !

£

Divatcsikos és schottis kelmék
és gyapjukasán duplaszéles 

Francia gyapjú ramagekelme, 
schottisch és csikós divat­
szövetek és gyapjú Popelin 
minden színben, duplaszéles 

Divat gyapjubroche 130 cm. 
széles minden színben és férfi 
doublekeime 140 cm. 

Legújabb francia ramage velour 
130 cm. széles, angol férfi­

öltöny-kelme 140 cm széles 
és gyapjú gabardin 130 cm 

Legújabb divat eponge 100 cm
széles — — —--------—

Virágos francia saten--------
Egyszínű cérnamarocain 100

cm széles--------— — —
Legújabb mintájú francia crepp 

70 cm széles — — — — 
Legjobb min. doubleflanell — 
Elsőrendű francia velourflanel 
Jóminőségü teniszflanel 80 cm

75.000

98.000

— 145.000

195.000

59.000
49.000

33.000

36.000
55.000
49.000
25.000

Színtartó mosódelaine-------- 29.000
Mintázott cérnagrenadin 80 cm 35.000 
Divatmintás svájci grenadin

duplaszéles----------------------  55.000
Ajuros függönykelme 78 cm. sz. 19.500 
Kitűnő minőségű cérnazephir 29.500 
Kitűnő minőségű csikós nyers­

selyem ----------------------------- 98.000
Moáré-selyem minden színben

100 cm széles---------------— 98.000
Fekete trikóselyem 100cm széles 105.000 
Ajouros trikóselyem színekben

120 cm------------------------------145.000
Selyemmarocain 100 cm széles 145.000 
Finom minőségű crepe de chine

100 cm széles-------------------165.000
Erősszálu lendamasttörülköző 33.000 
6 szem. ajouros kávéskészlet 295.000 
Tartós varrásnélküli harisma 32.000 
Finom mouslin-harisnya min­

den színben---------------— 48.000
Fekete trikó reform nadrág — 75.000 
Schottisch téli vállkendő--------  98.000

Finom virágos szaténpaplan — 590.000
Egyszínű clothpaplan------------- 525.000
Elsőrendű flaneltakaró — — 350.000 
Divatos flanel- és barchend-

pongyola------------------------- 275.000
Angol flanelblous—-------------- 195.000
Jó minőségű clothalsó — — 125,000
Divatalj gyapjukelmébői--------195.000
Legújabb schottisch velouralj 330.000 
Tetra törülköző ajouros és rojtos 55.000 
Zephir férfiing 2 külön gallérral 135.00 
Francia french-ing 2 külön gall. 125.000
Csikós piqué-mellü ing-------- 98.000
Fehér damast-mellü ing — — 135.000 
Elsőrendű férfi hálóing — — 145.000
Hosszú csinvat iábravaló-------- 98.000
Rövid zephir-alsónadrág-------- 69.000
Elegáns flanelpyama — — — 450.000
Tartós minőségű zokni--------19.000
Varrásnélküli divatzokni — — 25.000 
Finom sodrottfonalu zokni — 29.000 
Elegáns flórzokni —--------------  35.000

MARADÉKOK MÉLYEN LESZÁLLÍTOTT ÁRBAN ÁRUSITTATNAK!

STERN JÓZSEF
BUDAPEST, IV., KÁLVIN-TÉR 1.

fl 19PIT119 
R.-T. ÜÜÜL

I E hirdetés ellenében minden vevő karácsonyi ajándékot kap

Összefoglaló tankönyv
1072 a középiskola alsó négy osztá­

lyának tananyaga két kötetben ; 
Agebra és geometria a középiskola teljes 
tananyaga olyképpen feldolgozva, hogy tanár 
nélkül is megtanulható. Megrendelhető: 
ZSOLDOS MAGÁNTANFOLYAMMÁL, 

Bpest, VII. Dohány-utca 84.

Nagy karácsonyi vásár!
Tisztelettel hozom Szentes város és vidéke 
igen tisztelt vevőközőnsége szives tudomá­
sára, hogy

karácsonyi játékáruim
már megérkeztek s nagy választékban a leg­
szolidabb árak mellett kaphatók. Úgyszintén 
kések, kanalak, evőeszközök, bőr férfi pénz­
tárcák és dohányzó cikkekből is nagy válasz­
tékot tartok s a legolcsóbban árusítom. Kü­
lönösen felhívom b. figyelmüket női divat 
gumikötény újdonságaimra, melyeknek cél­
szerűsége felülmúlhatatlan s mindamellett igen 
olcsó. Vászon és bőr női kézitáskák mgy 
választékban. Szives pártfogást kérve vagyok 
kiváló tisztelettel:

JÓZSA JÁNOS
piaci bazáráru kereskedő.

Olcsó is,
Jó is,

Divatos is a
Hoffmann és Mészáros
szabómühelyében készült ruha. 
Igen nagy szövetraktár. 23

Egy jó fiú szabótanulónak felvétetik'

Hoffmann Jakab és fia áruháza Szenles'Kossuth-tér

nagy karácsonyi-vásárt rendez. Reklám árai:
Fehérnemű-osztály:

ingférfi színes 
női ing 
divatos nyakkendő 
téli keztyü 
női harisnya 
férfi zokni 
női gyapjú mellény 
női div. gyapjú kabát 
divat sál
gyermek gyapjú sapka 
bőrkeztyü

90 ezer 
45 „ 

100 „
35 „
8 és fél 
7 ezer 

150

Cipő-osztály:
női és férfi cipő 180 ezer
gyermek cipő 
sárcipő (kalucsni) 
hócipő, amerikai 
komót-cipő, posztó

Textil-osztály:

Divatáru-osztály:
kalap, divatforma 60 ezer
divatos téli sapka 35 „
bőrsapka és kalap 95 „

tenisz flanel 
divatos flanel 

ttsifon és vászon 
kanavász és zefir 
sárga házi vászon 
férfi divat szövet 
női divat szövet 
strux nadrág anyag 
ágyteritő 
asztalterítő 
kendő

ezer

férfi öltöny

Ruházati-osztály:
850 ezer gumiköpeny 300 ezer

fiú öltöny 
férfi téli kabát

220 „
500 „ * férfi nadrág 95 „

fiú téli kabát 400 „ leány kabát 500 „
bőrkabát 1,500 „ női kabát 850 „

KÁTAY
autószállitási vállalata

Személyszállítást 
helyben és vidékre

felelősség mellett elvállal. Jelentkezési helyek : 
Szemere Bertalan-utca 6 szám és Kossuth- 
utca 36 szám (mészáros üzlet). 655

ZSOLDOS MAGÁNTANFOLYAM
Budagest,_yil. Dohány-u. 84, Telefon |. 124—47,

1073

Előkészít középiskolai magánvizsgák­
ra, úgyszintén érettségire vidékieket is.

Petőfi kávéház.
Ma és minden este

GY9LL9Y 9L9DÜH teljes zenekara 
hangversenyez!

Fűtött helyiség I Elsőrangú kiszolgálás !

pontosés órát akar, vásároljon 
és javíttasson

40 Jámbor-nál kaJ™'"
Arany, ezüst beváltás a legmagasabb 
árért. Egy jó fiút tanulónak felveszek.



ALFÖLDI ÚJSÁG 183 szám.

Kardos Péter
gazdasági gépraktára és 

terménykereskedése 
Kispiac-tér. Ugrai-ház.

220

Megérkezik a 20 lóerős pctrolciiin-trciirtor
SACK-féle három barázdás tükörekével.

Deering-féle fűkaszáló, Deering-féle gyüjtőgép, Sack-tűkőrekék, 
vetőgépek, morzsol ók, szecskavágók és darálok stb. stb.

Raktáron van:

BÚZÁT ÉS MINDENFÉLE TERMÉNYT A LEGMAGASABB NAPIÁRPŰM/ÁSÁROM

Mig a készlet tart
a volt hadi síremlékek mintájára készült

síremléket 400.000 K.-ért.

Hófogós content- cserép
40 százalékkal olcsóbb az ége­
tett cserépnél. M.Á.K. portland- 
cement.

Vízzel telt pincéket, nedves falakat sza­
vatosság mellett szárazzá szigetelek.

Kőpor, betonáru stb. raktáron.

Pálffy Imre
III. kér. Simonyi Ernő-utca 7.

Kitűnő homoki 
télire elálló

ROZSA-BURGONYA
kisebb-nagyobb tételben a legolcsóbb

Pólya Lajos
Nyiri-közi üzletében. — 142

Bármily mennyiséget házhoz szállít.

Mielőtt

ekét, boronát, 
vetőgépet vásárol,

ne mulassza el megtekinteni

„A MI BOLTUNK"
gépraktárát, Kossuth-u. 20 sz. a.

Csakis „fl Mi Boltunk“-ban vásároljon,
hol kedvező fizetési feltételekkel a leg­
jobb gépeket olcsó árban beszerezheti.

Ifamcrarrt legtartósabb öltöny 
IVClI Ilg&l 11 szövet minden szín­
ben minta után beszerezhető:

Zrinyi-u ,3 sz a. BajOmíllál

Mintát kívánatra házhoz is küld.

Óra és ékszer
a legolcsóbb napi áron.

Mindennemű javítást
a legolcsóbban jótállás mellett végez

Rúzs Molnár Sándor
órás és ékszerész

Szentes, Kossuth-utca 36. szám alatt.

12

Aranyra és ezüstre 
a legjobb vevő!

Mindenfajta

Rendkívül
mig akészlet tart. Erede

J?K női sárcipő
francia fazonban

i árajánlat!
ti Reithoffer-gyármányu

iS női sároipö
extra la. minőség, nyel- 
vés francia fazonbanelérti sárcipő c,'S férfi sárcipö
extra, I-a«yelvesem K női hócipő

magasszáru gyapjúból. ™Knii hócipő
extra l-a magasszáru fi­
nom teveszőr béléssel

65-70 gyermek 
ezer K sárcipő

90 ezer K teveszőr házicipő bőrtalppal, áthajtós.

Tornacipők minden színben és kivitelben 1

SrhSfon"céS' Budapest, 1. Döbrentei-tér 4-6. Tel. 
ŰLIlulul 5-71. Vidékre utánvéttel. Kereskedőknek 

külön engedmény.

saját gyártmányú kocsikat
1039 boronákat, eke-kapát állandóan nagy választékban raktáron tartok és jutá­

nyos áron árusítok. Viszontelárusitók árengedményben részesülnek. Hitel­
képes vevőknek részletfizetésre, viszonteladóknak nagyobb vétel esetén hi­
telbe is eladok. Műhely: berekháti megállóval szemben. Kiváló tisztelettel:

Molnár Imre gyógypatkoló és kocsi-kovács.
KfWfAlAinl Van szerencs^m a t. vásárló közönség tudomásál a hozni, 
JlWYftIfalll! hogy az évek óta felszaporodott női szövet maradékokat

jóval a napi áron alul most karácsony előtt kiárusítom. 
Nagy választék posztó, flanel és más téli árukban. Vételkötelezettség nélkül kérem

megtekinteni.

BÍRÓ DEZSŐ rőíos-kereskedö.
Báró Harucker-utca 17. szám alatt.

Férfi kalapok, sapkák, zoknik,
női harisnyák nagy választékban legolcsóbban

Halop alakítások jutányos árban készülnek! KSfiWS

BANGÓ TANINTÉZET
Budapest, Ráda>-utca 14.

Teljes anyagi garancia mellett készít 
elő vidéki magántanulókat is. Jegyzetek.

Mosott rongyot megvételre 
keres lapunk kiadóhivatala

* Eredeti Schimmel-féle rum és likőr esen- 
ciák zárt üvegekben és kimérve kaphatók özv. Nagy 
Istvánná illatszertárában, Kossuth-tér.

I Pénzének ellensége, ha meg nem tekinti, mielőtt 
__________^máshol vásárolna, minden vá­

sárlási kötelezettség nélkül, az alább hirdetett készleteket:

Érckoporsós temetés
Ércállásu fakoporsó, csipke szemfedél, párna 
lepedő, koszorú szalaggal, 2 ló, összesen :
Ércállásu fakoporsó fodros papirszemfedő 
párna, lepedő, koszorú szalaggal, 2 ló összesen : ’
Sima fakoporsó, papir szemfedö, párna, le­
pedő, koszorú szalaggal, 2 ló összesen:
Gyermek-koporsó, szemfedél, párna, lepedő 
koszorú szalaggal összesen:

Szives pártfogást kér tisztelettel:
62

5,000.000 K-tól
1,500,000 »

1000000 n

500000
75.000 n

Várady Lajos
temetkezési vállalkozó.
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„Alföldi Újság" könyvnyomdavállalat, Szentes. 1924. FelelöíTvezetö: Pataky Ferencz.


